
Project Management Institute-LA 2024 Career Development Survey Analysis 

This report consists of five sections with each section corresponding to one of the five 2024 Career 
Development Survey questions with graphs showing the ranked responses. Each section also includes a 
brief analysis of the results. With 2,172 members surveyed there were 59 respondents. This provides a 
reliable 90% confidence level with a 11% margin of error.i  
 
 

 

Skills such as, Leadership Development, Communication/Collaboration, Job Hunting, and Organizational 
Behavior ranked ahead of the Project Management Professional (PMP). Career Development offered the 
aforementioned classes as well as a revamped Mentorship program in 2023.  
 

 

Collaboration tools lead the list of desired applications.  
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The PMI ACP, Lean, PBA and Certified Scrum Master certs beat out the PMP this year which may signal 
that Project Managers interested in the PMP may have already attained the certification or are in the 
process of achieving it. 

 

 

Not surprisingly for a Project Management organization, the Project Management Professional (PMP) 
remains the leading certification, followed by the Certified Scrum Master (CSM) category. These two 
categories were trailed by various Agile certifications showing that most respondents do not currently 
possess the Agile certifications.   
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Respondents have largely expressed no desire to teach. This remains as it was over the last three years.  

 
i Margin Of Error Calculator | Pollfish.com 
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